

2871万 870万 717万

三地中奖者购彩方式“大比拼”

在长期的购彩生涯中,不少购彩者形成了自己的投注风格。其中,不乏有购彩者凭着独特的购彩方式击中大奖。前不久,广西柳州2871万、贵州铜仁870万以及广西崇左717万元得主现身领奖。三地中奖者所中均为体彩大乐透,平日里都拥有自己独特的购彩习惯。 ■专题撰稿 陈敏

柳州彩友中2871万 “佛系”模式购彩 十天后方知中奖



2871万得主领奖

3月31日,广西柳州彩友林先生现身自治区体彩中心,领走大乐透2871万元。此时,距离该注大奖诞生已经过去了10天。

3月21日,在体彩大乐透第20013期开奖中,林先生凭借一张2倍投的、5注号码、30元投入的单式倍投追加票,中出2注1435万余元一等奖,单票收获奖金2871万元。

“我也是昨晚才发现自己中奖,这不今天就赶来兑奖了。”林先生说,自己不看新闻,不知道广西中了大奖,更不知道是自己中的奖。

据了解,林先生买彩票有个习惯,喜欢一次买好几张,回到家就把彩票叠在一起,过一段时间再慢慢翻出来一张张核对。也正是因为林先生这种“佛系”的购彩模式,使得他在开奖十天后才发



中奖彩票

现自己中得大奖。

对于奖金的使用,林先生表现得相对冷静。他表示,中了大奖也不能骄傲、膨胀,现如今受疫情影响更不会急于盲目投资和置业,前期会考虑装修一下家里的房子,后续做好长期的规划后再使用。夫妻俩也达成共识,担心大额奖金会影响孩子成长路上的一些想法,不会马上告知家里孩子。

● 排列5

200万! 150万!

小倍投大回报 排列玩法“百万秀”

百万奖一定是大盘游戏的“专利”吗?不!排列玩法照样能擒获百万元大奖。前不久,福建宁德彩友中出排列5大奖200万,江苏南京彩友揽下排列5大奖150万。前者对2注号码进行了20倍投,后者对2注号码进行了15倍投,投入均不多,却收获了大回报。

号码“将错就错” 宁德彩友意外揽下200万

前不久,福建宁德彩友邹女士现身省体彩中心,领走排列5大奖200万元。

1月3日,在体彩排列5第20003期开奖中,邹女士手持的一张2注号码、20倍投、80元投入的单式倍投票,中出20注一等奖,单票收获奖金200万元。当期的开奖号码为“89369”。

领奖时,邹女士说:“我能来领这200万元大奖,见证体彩大奖的真实性,还得感谢我的老公,要不是他坚持着购买,我也不可能有这个机会。”

原来,这张票并非邹女士所买,而是她老公购买的。邹女士透露,彩票上的2注号码,她老公原

本已经守了十余年了。本来,这2注号码应该是“79989”和“89389”,可在第20003期,由于销售员手误,把倒数第二位的“8”打成了“6”,因而2注号码就变成了“79969”和“89369”。可她老公看了之后,也没在意,就将错就错了。

让人意外的是,将错就错的号码,在当晚竟然击中了200万元大奖。

那天晚上,她老公兴奋地说:“老婆,我买彩票中奖了,200万哦!”听到这话,邹女士当时没理会,以为老公是在哄她开心。直到两天后,她老公要带她领奖,且要她出面领奖时,才信以为真。

“感觉好”编了2注号

南京资深彩友拿下150万

前不久,江苏南京彩友李先生现身,领走排列5大奖150万元。

1月18日,在体彩排列5第20018期开奖中,李先生凭借一张2注号码、15倍投、60元投入的单式倍投票,中出15注一等奖,单票收获奖金150万元。当期的中奖号码为58511。

李先生介绍说,他是体彩的忠实购彩者,各种玩法都有涉猎,平时投注排列3比较多。有

的时候感觉来了,就会顺带买一些排列5。就像这次,他在选好排列3号码后,越看越有感觉,于是在此基础上又编了2注排列5的号码。

当晚,李先生查询到开奖结果时,简直不敢相信,自己就这样中了150万大奖。他说:“太开心了!以前曾经中过30万元的大乐透,但是百万元级别的大奖,还是头一回中。” (陈敏)

● 观察

拼的还是耐力

■ 陈敏

中大奖,到底靠的是什么?技巧、投入,还是运气?每天,都有无数购彩者思考这个问题。事实上,上述三个答案可能都不尽然。越来越多的中奖案例显示,在赢取大奖方面,购彩者更多拼的是耐心、是坚持。

将购彩当作业余爱好,中奖最好,不中奖也是一种娱乐。有着这样心态的购彩者,反而更可能中得大奖。

比如,广西柳州2871万元得主,“佛系”购彩,平时喜欢一次买好几张彩票,回到家叠在一起,过一段时间再慢慢翻出来一张张核对。此次中奖,他直到十天以后才知道。

比如,广西崇左717万元得

主,由于在外工作朋友不多,就将买彩票当作一种打发时间的娱乐,中不中奖无所谓,权当支持公益事业。

日常购彩中,也有人将买彩票当作一种功课来做。

比如,贵州铜仁870万元得主,她每次投注都是先机选几注,然后看哪注顺眼就持续追两三个月。这次也不例外,中奖的这注号码她就追了两个月,终于守得云开见月明。

还比如江苏南京150万元得主,在选好排列3号码后,越看越有感觉,于是在此基础上又编了2注排列5的号码,幸运击中150万元。

保持平常心购彩,理性看待大奖,坚持投注,拼一拼“耐力”,购彩者或许会离大奖更近一点。

铜仁女子中870万 购彩12年 追号两个月中奖

3月31日,贵州铜仁彩友马女士和家人一道现身省体彩中心,领走大乐透870万元大奖。

3月23日,在体彩大乐透第20014期开奖中,马女士凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注870万元一等奖。

据了解,马女士今年40多岁,购彩已经12年,每次都是机选几注,然后看哪注顺眼就持续追两三个月。这次也不例外,中奖的这注号码她就追了两个月,终于守得云开见月明。

马女士做点小生意,平时挺忙,开奖当天无暇顾及,她是第二天才知道自己中奖。她说:“那时候店里没人,我闲下来上网才看到,当时都懵了,脑子一下子变得



870万得主(右)领奖

空白。我赶紧关了店门,坐下来仔细比对确认,才勉强相信。”

对于奖金的安排,马女士说,最近两年生意不太好做,家庭条件一般,有了这笔奖金,主要还是用于改善家庭条件,最想带着父母及家人外出旅游,让家人也一同分享她的喜悦。

领取幸运大奖后,当马女士了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级校体体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等方面的作用后,自愿向该基金会捐赠了1万元。

崇左彩友中717万 优化组合号码 分散小复式投注

1月16日,广西崇左彩友卢先生火速现身自治区体彩中心,领走大乐透717万元大奖。

1月15日,在体彩大乐透第20007期开奖中,卢先生凭借一张6+2复式票,中出1注716万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金717万元。

卢先生到广西工作的时间

不长,由于本地的朋友不多,业余时间喜欢买几张体育彩票。他说,中不中奖是其次,主要是为了打发时间,权当支持公益事业。

卢先生是体彩大乐透的忠实粉,对投注方法颇有研究。他的投注方式也很特别:先选出一些号码,然后经过组合优化,

再把这组号码拆分到若干张小复式票中去。这次中奖也是如此。1月15日,他在体彩店用一些号码组合成多张6+2复式票进行投注,其中一张成功击中一等奖。

领取大奖后,卢先生说想回老家,让长辈们跟着一起沾沾喜气。